

Közösségi beszélgetések összefoglaló

A közösségi beszélgetések a közösségi interjúkra alapozva valósultak meg a konzorcium valamennyi településén. A közösségi beszélgetésekre a közösségi interjúk megkérdeztjei invitáltak az érintett településeken élő lakosokat. A közösségi beszélgetéseket valamennyi településen sikerült 15-25 fő közötti résztvevővel megtartani, amely hatására egy igen reprezentatív képet sikerül kialakítani a helyi igényekről, problémákról, illetve sikerült további olyan személyeket bevonni, akik a közösség építésén fognak munkálkodni a jövőben.

A közösségi beszélgetések az érintett települések kultúrházában, faluházában, vagy polgármesteri hivatalában valósultak meg. Összesen 2 db közösségi beszélgetés valósult meg.

A közösségi beszélgetések keretében a közösségfejlesztő, és az interjúalany röviden beszámolt az interjúk során szerzett tapasztalataikról, a feltáruló értékekről, közösségi problémákról, helyi ügyekről. Majd ezeket a pontokat részletesen is megvitatták az egybegyűltekkal.

A közösségi interjúk során felmerült megállapításokkal (pozitív dolgokkal, és problémákkal) a résztvevők egyöntetűen egyetértettek. Kiderült, hogy az itt élőknek valóban nagyon fontos a településük gazdag története, történelme, a hagyományok, és az elődök tisztelete. Fontosnak tartják, hogy ezt a fiatalok számára is megfelelően közvetíteni tudják.

Abban is egyetértettek, hogy nagy szükség van a közösségi kapcsolatok elmélyítésére, és ennek a legjobb módja olyan közösségi rendezvények, események megvalósítása, ahol a lakosok összegyűlnek, együtt vannak, elmélyülnek a hagyományokban, a tradíciókban, és ez által egy valódi erős, büszke, és cselekvő közösséggé kovácsolódnak.

Általánosan elmondható, hogy a konzorcium valamennyi településén a közösségi beszélgetést nagy lelkesedéssel fogadták a résztvevők, és az esemény megvalósítását követően még motiváltabbá váltak abban, hogy a közösségüket építsék, fejlesszék.

A résztvevők elvállalták, hogy az itt elhangzottakat a települések többi lakójához is eljuttatják, és a közösségi felmérés elvégzéséhez elkészített kérdőíveket elviszik a településen élő ismerőseikhez, barátaikhoz, rokonaikhoz, és azokat visszajuttatják a közösségfejlesztőnek.

